



## TROMJESEČNI IZVJEŠTAJ O CIJENAMA USLUGA SKLADIŠTENJA ROBE

Tromjesečje (označite s X)

I tromjesečje

Dostaviti do 25.04. \_\_\_\_\_

II tromjesečje

Dostaviti do 25.07. \_\_\_\_\_

III tromjesečje

Dostaviti do 25.10. \_\_\_\_\_

IV tromjesečje

Dostaviti do 25.01. \_\_\_\_\_

Obveza podnošenja izvještaja temelji se na članku 31. Zakona o statistici u Federaciji BiH. Odbijanje davanja podataka, davanje nepotpunih i netočnih podataka ili nedavanje podataka u propisanom sadržaju i roku povlači kaznene odredbe iz čl. 43. i 44. navedenog Zakona. Podaci koji se daju u ovom izvještaju koristit će se isključivo za statističke svrhe i neće se objavljivati kao pojedinačni. Uporaba, povjerljivost i zaštita podataka utvrđena je čl. od 36. do 42. Zakona o statistici u Federaciji BiH i primjenjivat će se prilikom statističke obrade predmetnih podataka.

1. Naziv poslovnog subjekta \_\_\_\_\_

2. Identifikacijski broj poslovnog subjekta \_\_\_\_\_

3. Kanton \_\_\_\_\_ Općina \_\_\_\_\_

Ulica i broj \_\_\_\_\_ Telefon \_\_\_\_\_

4. Djelatnost prema KD BiH 2010 \_\_\_\_\_

Svrha provođenja ovog statističkog istraživanja jest tromjesečno praćenje cijena usluga skladištenja robe, koje služe za izračun indeksa cijena uslužnih djelatnosti. Obrazac SPPI - SKL su dužni dostaviti svi izabrani poslovni subjekti, navedeni u adresaru izvještajnih jedinica Federalnog zavoda za statistiku, koji su prema pretežnoj (glavnoj) djelatnosti razvrstani u djelatnost razreda 52.10 KD BiH 2010 - Skladištenje robe.

### Dio I: ODABIR OSNOVNIH USLUGA I PODACI O CIJENAMA ODABRANIH USLUGA

U tablicu 1. unijeti po jednu **tipičnu (osnovnu) uslugu** za svaku grupu usluga za koju ste unijeli promet u tablici 2. Prilikom odabira osnovnih usluga koristite se šiframa usluga u prilogu na kraju upitnika (strana 4). Osnovna usluga treba da ostvaruje znatan udio u prometu pripadajuće grupe usluga, odnosno da je **tipična** za poslovanje poslovnog subjekta. Također, osnovna usluga treba da je **ponavljajuća** (obavljali ste je prethodne godine i očekujete da ćete je obavljati do kraja tekuće godine) i **stabilna** (izvršena usluga treba biti slična u svom opisu tokom godine).

Nakon što ste odabrali tipične usluge za izvještavanje cijena, poslužite se navedenim primjerom ispod tablice 1. te uputama na 4. strani.

Obrazac ispunio:

M.P.

RAVNATELJ

Upisati puno ime i prezime

Tel./Faks \_\_\_\_\_ E - mail \_\_\_\_\_ Datum \_\_\_\_\_

Tablica 1. Tipične (osnovne) usluge i cijene za tromjesečje \_\_\_\_\_ godine

Šifra usluge	Način formiranja cijena	Opis usluge	Mjerna jedinica	Cijena u KM, bez PDV-a		Razlog promjene cijene
				prethodno tromjesečje	tekuće tromjesečje	
1	2	3	4	5		6

**Važno:** Samo u slučaju da za tekuće tromjesečje odabrana osnovna usluga nije raspoloživa ili je bitno promijenjena pa više nije tipična, odaberite novu, drugu tipičnu uslugu za koju ćete navesti tražene podatke u nastavku tablicu.

Nove tipične (osnovne) usluge						

**Primjer pravilnog popunjavanje tabele 1.**

Šifra usluge	Način formiranja cijena	Opis usluge	Mjerna jedinica	Cijena u KM, bez PDV-a		Razlog promjene cijene
				prethodno tromjesečje	tekuće tromjesečje	
1	UG	Ugovor 01/15 o skladištenju zamrznutog pilećeg mesa na temperaturi -18°C, 20 paleta, rok 30 dana	paleta / dan	1,00	1,20	8
3	UG	Ugovor 09/14 o skladištenju merkantilne pšenice roda 2014, 12 tona, u silosu kapaciteta 20 m <sup>3</sup> , na 6 mjeseci	t / dan	0,55	0,55	-
4	TC	Skladištenje cigareta u zatvorenom skladištu, 100 baksi, na rok od 60 dana	baksa / dan	0,02	0,02	-
5	TC	Skladištenje drva za ogrijev u natkrivenom otvorenom skladištu, 30 m <sup>3</sup> , 30 dana	m <sup>3</sup> / dan	0,12	0,15	1

**Dio II: OSTVARENI PROMET U PRETHODNOJ GODINI**

Tablicu 2. popunjavate **samo jedanput** i to prilikom dostavljanja izvještaja za I tromjesečje.

Svi podaci o vrijednosti prometa upisuju se kao cijeli brojevi. Ako ne raspolazete egzaktnim knjigovodstvenim podacima, molimo da date najbolju moguću procjenu.

**Tablica 2. Podaci o ostvarenom prometu poslovnog subjekta u prethodnoj godini**

Šifra skupine usluga	Naziv stavke	Opis	Vrijednost prometa bez PDV-a, u 000 KM
	Ukupan promet poslovnog subjekta	Unesite ukupan promet od svih djelatnosti vašeg poslovnog subjekta	
	Promet ostvaren samo od djelatnosti skladištenja robe*	Treba da odgovara zbroju stavki od 1 do 7	
1	Usluge skladištenja u hladnjačama	Uključuje usluge skladištenja zamrznute i hladene robe, uključujući kvarljive prehrambene proizvode, u hladnjačama.	
2	Usluge skladištenja u rezervoarima	Uključuje usluge skladištenja tekućina i plinova, uključujući naftu i naftne proizvode, u rezervoarima (tankovima).	
3	Usluge skladištenja u silosima	Uključuje usluge skladištenja rasutog tereta (rinfuznog materijala, stočne hrane, žitarica, granulata, praškastih materijala i sl.) u silosima.	
4	Usluge skladištenja u zatvorenim skladišnim prostorima/halama	Uključuje usluge skladištenja kontejnera, rasutog tereta, pakovanog i komadnog tereta, u zatvorenim skladišnim halama.	
5	Usluge skladištenja u otvorenim skladištima	Uključuje usluge skladištenja kontejnera, rasutog tereta, pakovanog i komadnog tereta, u otvorenim skladištima.	
6	Usluge skladištenja u carinskim skladištima	Uključuje usluge skladištenja kontejnera, rasutog tereta, pakovanog, tekućeg i komadnog tereta, u carinskim skladištima.	
7	Ostale usluge skladištenja* (navedite koje)		

\* Usluge skladištenja isključuju: usluge parkirališta za motorna vozila, usluge iznajmljivanja vlastitih skladišnih prostora i usluge iznajmljivanja praznih prostora i zemljišta.

## UPUTE ZA ISPUNJAVANJE UPITNIKA

**Šifra usluge:** unesite odgovarajuću šifru svake odabrane tipične usluge koristeći se popisom usluga skladištenja robe za prikupljanje cijena iz tablice 3.

**Način formiranja cijena:** ugovorena cijena (**UG**) je cijena iste ili vrlo sličnih usluga koje se pružaju za **istog klijenta** tokom perioda ne kraćeg od jedne godine, na osnovu **sklopljenog ugovora**. Transakcijska cijena (**TC**) je cijena ponovljene ili vrlo slične usluge koja se pruža **različitim klijentima barem jedanput u tromjesečju**.

**Opis usluge:** molimo opišite uslugu što je moguće detaljnije koristeći se čimbenicima koji obično određuju cijenu usluge kao što je: rok na koji se ugovara skladištenje, vrsta i težina tereta, zapremina tereta, zapremina skladišnog prostora te ostale informacije.

**Mjerna jedinica:** je jedinica za koju se dogovara cijena usluga. Može biti: tona, m<sup>3</sup>, baksa, paleta, kontejner i druge mjerne jedinice korištene za formiranje izabrane usluge.

**Cijena u prethodnom i tekućem tromjesečju:** naznačena cijena treba da odražava vaše prihode koje ste dobili za jedinicu usluge. Iz cijene se isključuju PDV, popusti i rabati, a uključuju se subvencije. U slučaju da se cijena iste usluge mijenjala tijekom istog tromjesečja, molimo da izračunate prosječnu cijenu.

Šifra	Razlog promjene cijene
1	novi cjenovnik
2	povećanje obima posla po jedinici usluge
3	smanjenje obima posla po jedinici usluge
4	potražnja premašuje ponudu
5	ponuda premašuje potražnju
6	popust, akcija
7	prekid popusta
8	promjena u troškovima
9	drugi razlozi

**Tablica 3. Usluga skladištenja robe**

Šifra usluge	Popis usluga skladištenja robe	Opis
1	Usluge skladištenja u hladnjačama	Uključuje usluge skladištenja zamrznute i hladene robe, uključujući kvarljive prehrambene proizvode, u hladnjačama
2	Usluge skladištenja u rezervoarima	Uključuje usluge skladištenja tekućina i plinova, uključujući naftu i naftne proizvode, u rezervoarima (tankovima)
3	Usluge skladištenja u silosima	Uključuje usluge skladištenja rasutog tereta (rinfuznog materijala, stočne hrane, žitarica, granulata, praškastih materijala i sl.) u silosima
4	Usluge skladištenja u zatvorenim skladišnim prostorima/halama	Uključuje usluge skladištenja kontejnera, rasutog tereta, pakovanog i komadnog tereta, u zatvorenim skladišnim halama
5	Usluge skladištenja u otvorenim skladištima	Uključuje usluge skladištenja kontejnera, rasutog tereta, pakovanog i komadnog tereta, u otvorenim skladištima
6	Usluge skladištenja u carinskim skladištima	Uključuje usluge skladištenja kontejnera, rasutog tereta, pakovanog, tekućeg i komadnog tereta, u carinskim skladištima
7	Ostale usluge skladištenja	Ostale usluge skladištenja <b>isključuju</b> : usluge parkirališta za motorna vozila, usluge iznajmljivanja vlastitih skladišnih prostora i usluge iznajmljivanja praznih prostora i zemljišta